

UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA
București, Str. Splaiul Independenței nr.5, Cod fiscal R 4315974
BAROUL ARAD
Arad, Str. Ion Andreescu nr.3, ap.3, Cod fiscal 4143186, Tel. 0257-257421

STIMAȚI COLEGI,

Prin prezenta vă informez că în ziua de 06 octombrie 2016 a avut loc întâlnirea de lucru a Consiliului Baroului Arad cu Conducerea Tribunalului Arad, președinte Silvia Nădăban, vicepreședinte Otto Sandor Szep, precum și cu Președintele Judecătoriei Arad Flavius Bradin și cu informaticianul Tribunalului.

Cu această ocazie, am fost informați că a fost finalizat programul de comunicare electronică a actelor de procedură din partea tuturor instanțelor de pe raza Tribunalului Arad către avocații care vor furniza în acest scop datele solicitate de instanță. Mai precis, transmitem tuturor avocaților din Baroul Arad solicitarea acestor instanțe de a-și configura o adresă de e-mail a formei de exercitare a profesiei (în situația în care nu dețin deja o asemenea adresă).

În acțiunile depuse la instanță, va trebui ca în partea de sus, evidențiate în mod vizibil, să fie precizate atât adresa de e-mail cât și un număr de telefon mobil.

Instanța va trimite un e-mail la adresa indicată de avocat, cu solicitarea de a-și exprima acordul pentru comunicarea electronică a actelor de procedură în dosarul respectiv. De asemenea, în e-mail se va găsi și o fereastră pentru a accesa electronic actele dosarului, fără a mai fi necesară parola de până acum.

După exprimarea prin e-mail a acordului avocatului cu privire la forma de comunicare electronică, instanța va trimite avocatului un SMS pe telefonul mobil care va cuprinde codul de acces.

În cazul în care avocatul nu vizualizează în termen de 3 zile e-mailul trimis de instanță, chiar dacă inițial si-a dat acordul pentru comunicare electronică în dosarul respectiv, se trece automat la procedura clasică de comunicare a actelor în scris pe hârtie, astfel încât avocatul care nu este în măsură să citească e-mailul trimis de instanță, nu este prejudiciat.

Avocații interesați sunt rugați să informeze Secretariatul Baroului întrucât vom organiza dezbateri pentru pregătirea acestei acțiuni pe grupe de avocați împreună cu informaticianul Tribunalului.

Decan,
Av. Dr. Cristian Alunaru

